

Презентация на тему:
Дети Маугли.

Работа: учителя биологии и
экологии Кузнецовой Т.А
МОУ «СОШ№63 с УИП»
город Саратов

Дети Маугли -это дети, выросшие в джунглях. В мире много насчитывается случаев, в которых присутствуют дети Маугли и истории.

Дети человека, жившие с раннего возраста без общения с людьми и никогда не ощущавшие любви и заботы со стороны других людей, очень тяжело адаптируются к условиям человеческой среды, в которую они попадают после того, как их находят. Дети Маугли не имеют никакого опыта поведения и общения в социальной среде, т. е. среди себе подобных

Кто

виноваты
История, рассказанная в известной книге Р. Киплинга о мальчике, которого воспитывали в джунглях дикие животные, совсем не выдумка.

Если дети Маугли оказываются в окружении животных, то обычно такие истории чаще всего лежат на совести взрослых.

В мире очень много похожих случаев:

- 1. или ребенок родился с какими-то отклонениями, и мать испугавшись, что ее обвинят в связях с нечистой силой, тайно уносят ребёнка в лес, в пещеры, в горы- и там оставляет на верную гибель.**
- 2. бывает и по другому: оставшись без присмотра родителей малыш заблудился и звери приняли его в свою семью.**
- 3. иногда бывает самки зверей сами захватывали младенцев - это те самки, которые потеряли своих**

Судьба детей Маугли

Важным фактором является изменение в настроении стаи, которая приняла чужака, и нередко приводило к гибели ребёнка. С детьми Маугли известны истории в Южной Америке, Индокитае, Африке, когда обезьянья стая во время голода, засухи, или во время охоты людей на территории стаи неожиданно убивали человеческих детей, которых ранее они приняли в свою стаю. Беда и сильный стресс заставляют животных резко изменить отношение к приёмному. Это бывает в стаях разных животных.



Самые известные дети-

Украинка-маугли-девочка-собака

Оставленная в конуре своими нерадивыми родителями в возрасте от 3 до 8 лет, Оксана Малая выросла в окружении других собак. Когда ее нашли в 1991 году, она не умела говорить, выбрав собачий лай вместо речи и бегала на четвереньках.

Сейчас в возрасте двадцати с лишним лет, Оксану научили говорить, но у нее осталась задержка



Ребенок-обезьяна из

Уганды

После того как на его глазах отец убил мать, 4-х летний Джон Ссебунья убежал в джунгли, где, предположительно, его вырастили зеленые мартышки, пока его не нашли в 1991 году. Как и в других случаях с детьми-маугли, он сопротивлялся жителям деревни, которые пытались его схватить, и получил помощь от своих сородичей обезьян, которые бросали в людей палки. После того, как его поймали, Джона научили



Мальчик-

птица

Российский мальчик брошенный своей матерью, который общается чириканьем, был обнаружен социальными работниками в Волгограде. Когда его нашли, 6-летний мальчик не мог говорить, а вместо этого чирикал, как и его друзья попугаи.

Несмотря на то, что физически он никак не пострадал, он не способен войти в нормальный человеческий контакт. Он выражает свои эмоции,



Камбоджийская девочка джунглей

Рочом Пьенгенг - потерялась и загадочно исчезла в возрасте 8 лет, когда пасла буйвола в джунглях Камбоджи. Через 18 лет, в 2007 году, житель деревни увидел женщину, которая кралась к его дому в попытке украсть рис. После того, как в женщине узнали потерянную девочку Рочом Пьенгенг по отличительному шраму на спине, оказалось, что девочка каким-то чудесным образом выжила в условиях



Мадина

Мадина жила с собаками, предоставленная самой себе до того, как ее обнаружили в возрасте 3 лет. Когда ее нашли, она знала всего два слова - да и нет, хотя предпочитала лаять по-собачьи. К счастью, Мадину объявили умственно и физически здоровой сразу после обнаружения. Несмотря на то, что в ее развитии наблюдалась задержка, она находится в таком возрасте, когда надежда еще полностью не потеряна и те, кто за ней ухаживают, считают, что она сможет вести нормальный образ жизни, когда



Амала и Камала

Эти две девочки в возрасте 8-ми лет (Камала) и 18-ти месяцев (Амала) были найдены в логове волков в 1920 году в Миднапоре в Индии. Их история вызывает противоречивые мнения. Так как у девочек была большая разница в возрасте, специалисты считают, что они не были сестрами. Возможно, что они попали к волкам в разное время. Обе девочки имели все повадки животных: ходили на четвереньках, выли по ночам, разевали рот и высовывали язык, как волки. Как и другие дети-маугли, они хотели вернуться к своей прежней жизни и чувствовали себя несчастными, стараясь освоиться в цивилизованном мире. После того как младшая девочка умерла, Камала в первый раз заплакала. Старшей девочке



Выво

Если до изоляции от общества у детей были некоторые навыки социального поведения, процесс их реабилитации происходит значительно проще. Те, кто жил в обществе животных первые 5—6 лет жизни, практически не могут освоить человеческий язык, ходить прямо, осмысленно общаться с другими людьми, несмотря даже на годы, проведённые в последующем в обществе людей, где они получали достаточно заботы. Это лишний раз показывает, насколько важными для развития ребенка являются первые годы его жизни.

Информация взята с сайта:

1. <http://www.infoniac.ru/news/Samye-izvestnye-deti-mau>

2.

<http://udacha1965.com/deti-maugli.html>